
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΔΏΡΏΝ



Μην ανησυχείς...Φροντίσαμε εμείς για σένα!

Η Κάβα Κωνσταντακόπουλος με κεντρικό άξονα την καλύτερη εξυπηρέτηση 
όλων των πελατών και των συνεργατών της, έχει ετοιμάσει μερικές από τις πιο 

εντυπωσιακές και μοναδικές συνθέσεις δώρων κατάλληλες για όλες τις περιστάσεις! 

Διαλέξτε την σύνθεση που επιθυμείτε μέσα από μια μεγάλη 
ποικιλία με καλάθια, μπαούλα και ξύλινα κουτιά, εύκολα και γρήγορα!

Εγγυόμαστε την άμεση και ταχύτατη εξυπηρέτησή σου!

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας,
 στο 210 3470384 ή στο info@kavakonstantakopoulos.gr ή να επισκεφθείτε το e-shop μας!

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/
mailto:info@kavakonstantakopoulos.gr?
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/
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Τ Σ Α Ν Τ Α Κ Ι Α 

1 χ Τσαντάκι από Λινάτσα 001
1 x Asti Martini
       Αφρώδης Οίνος

ΨΑΘΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ Νο 1
1 ΦΙΑΛΗ

14,10 €

1 χ Τσαντάκι από Λινάτσα 001
1 x Πρόρωγος Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
       60% Αγιωργίτικο, 40% Merlot

9,08 €

1 χ Τσαντάκι από Λινάτσα 001 
1 x Κατώγι Αβέρωφ Ερυθρός Ξηρός
       40% Cabernet sauvignon, 30% Αγιωργίτικο, 30% Merlot

13,53 €ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΚΏΔΙΚΟΣ 001A

ΚΏΔΙΚΟΣ 001Β

ΚΏΔΙΚΟΣ 001C

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-tsantaki-katogi-averoff
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Τ Σ Α Ν Τ Α Κ Ι Α 

1 χ Τσαντάκι από Λινάτσα 002 
1 x Πρόρωγος Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
       60% Αγιωργίτικο, 40% Merlot
1 x Πρόρωγος Λευκός Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
       40% Ροδίτης, 40% Σαββατιανό, 20% Μοσχοφίλερο

1 χ Τσαντάκι από Λινάτσα 002
1 x Prima Terra Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
1 x Prima Terra Λευκός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη

1 χ Τσαντάκι από Λινάτσα 002
1 x Prima Terra Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
1 x Asti Martini
       Αφρώδης Οίνος

ΨΑΘΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ Νο 2
2 ΦΙΑΛΕΣ

16,88 €

18,10 €

22,65 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 002A

ΚΏΔΙΚΟΣ 002Β

ΚΏΔΙΚΟΣ 002C
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Τ Σ Α Ν Τ Α Κ Ι Α 

ΚΏΔΙΚΟΣ 003Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 003B

ΚΏΔΙΚΟΣ 003C

1 χ Τσαντάκι από Λινάτσα 003 
1 x Πρόρωγος Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
      60% Αγιωργίτικο, 40% Merlot
1 x Πρόρωγος Λευκός Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
      40% Ροδίτης, 40% Σαββατιανό, 20% Μοσχοφίλερο
1 x Πρόρωγος Ροζέ Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
      10% Αγιωργίτικο, 75% Ροδίτης, 15% Μοσχάτο

23,79 €

30,20 €

1 χ Τσαντάκι από Λινάτσα 003
1 x Άκρες Λευκός Ξηρός | Κτήμα Σκούρα
       70% Ροδίτης Αλεπού, 30% Μοσχοφίλερο
1 x Άκρες Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Σκούρα
      10% Cabernet Sauvignon, 90% Αγιωργίτικο
1 x Άκρες Ροζέ Ξηρός | Κτήμα Σκούρα
       70% Αγιωργίτικο, 30% Mοσχοφίλερο

32,14 €ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

1 χ Τσαντάκι από Λινάτσα 003
1 x Prima Terra Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
1 x Prima Terra Λευκός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
1 x Asti Martini
       Αφρώδης Οίνος

ΨΑΘΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ Νο 3
3 ΦΙΑΛΕΣ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-tsantaki-ktima-skouras


ΚΑΛΑΘΙΑ
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Ψ Α Θ Ι Ν Α  Κ Α Λ Α Θ Ι Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 016A

ΚΏΔΙΚΟΣ 016B

ΚΏΔΙΚΟΣ 016C

34,24 €

29,10 €

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 16
1 x Κατώγι Αβέρωφ Ερυθρός Ξηρός
       40% Cabernet sauvignon, 30% Αγιωργίτικο, 30% Merlot
1 x Asti Martini
       Αφρώδης Οίνος

37,63 €

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 16 
1 x Prima Terra Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
1 x Prima Terra Λευκός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη

ΨΑΘΙΝΟ ΚΑΛΑΘΙ Νο 16
2 ΦΙΑΛΕΣ

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 16 
1 x Ρήγα Κούπα Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Νίκου Λαζαρίδη
      15% Ξινόμαυρο, 85% Merlot
1 x Ντάμα Κούπα Λευκός Ξηρός | Οινοποιείο Νίκου Λαζαρίδη
       Pοδίτης, Μοσχάτο, Aσύρτικο, Chardonnay, Ugni blanc
1 x 90gr Nuts n Nuts Natural Mix

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-oinopoiia-nikou-lazaridi-duet
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Ψ Α Θ Ι Ν Α  Κ Α Λ Α Θ Ι Α

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 44
2 x Prima Terra Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
1 x Prima Terra Λευκός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη

31,79 €

33,65€

40,60 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 044A

ΚΏΔΙΚΟΣ 044Β

ΚΏΔΙΚΟΣ 044C

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 44 
1 x Πρόρωγος Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
      60% Αγιωργίτικο, 40% Merlot
1 x Πρόρωγος Λευκός Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
      40% Ροδίτης, 40% Σαββατιανό, 20% Μοσχοφίλερο
1 x Πρόρωγος Ροζέ Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
      10% Αγιωργίτικο, 75% Ροδίτης, 15% Μοσχάτο

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 44 
1 x Ρήγα Κούπα Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Νίκου Λαζαρίδη
      15% Ξινόμαυρο, 85% Merlot
1 x Ντάμα Κούπα Λευκός Ξηρός | Οινοποιείο Νίκου Λαζαρίδη
       Pοδίτης, Μοσχάτο, Aσύρτικο, Chardonnay, Ugni blanc
1 x Asti Martini
       Αφρώδης Οίνος

ΨΑΘΙΝΟ ΚΑΛΑΘΙ Νο 44
3 ΦΙΑΛΕΣ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-metalliko-kalathi-ktima-hatzimichalis
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Ψ Α Θ Ι Ν Α  Κ Α Λ Α Θ Ι Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 015Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 015B

ΚΏΔΙΚΟΣ 015C

29,10 €

33,39 €

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 15
1 x Νάουσα Μπουτάρη Ερυθρός Ξηρός
       Ξινόμαυρο
1 x Μοσχοφίλερο Μπουτάρη Λευκός Ξηρός

37,51 €

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 15 
1 x Άκρες Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Σκούρα
       10% Cabernet Sauvignon, 90% Αγιωργίτικο
1 x Άκρες Λευκός Ξηρός | Κτήμα Σκούρα
       70% Ροδίτης Αλεπού, 30% Μοσχοφίλερο

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 15 
1 x Prima Terra Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
1 x Prima Terra Λευκός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη

ΨΑΘΙΝΟ ΚΑΛΑΘΙ Νο 15
2 ΦΙΑΛΕΣ



ΕΤΟΙΜΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ
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Ε Τ Ο Ι Μ Ε Σ  Σ Υ Ν Θ Ε Σ Ε Ι Σ

34,24 €

39,90 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 016

ΚΏΔΙΚΟΣ 017

ΕΤΟΙΜΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 16 
1 x Ρήγα Κούπα Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Νίκου Λαζαρίδη
      15% Ξινόμαυρο, 85% Merlot
1 x Ντάμα Κούπα Λευκός Ξηρός | Οινοποιείο Νίκου Λαζαρίδη
       Pοδίτης, Μοσχάτο, Aσύρτικο, Chardonnay, Ugni blanc
1 x 90gr Nuts n Nuts Natural Mix

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 14 
1 x Πρόρωγος Λευκός Ξηρός | Κτήμα Λαφαζάνη
      Ροδίτης 40%, Σαββατιανό 40%, Μοσχοφίλερο 20%
1 x Πρόρωγος Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Λαφαζάνη
      Αγιωργίτικο 60%, Merlot 40%
1 x Πρόρωγος Ροζέ Ξηρός | Κτήμα Λαφαζάνη
      Αγιωργίτικο 10%, Ροδίτης 75%, Μοσχάτο 15%
1 x 90gr Nuts n Nuts Spicy Mix
      πίνατς, κρόκερ, πεπερόνι και καλαμπόκι

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 17 
2 x Πρόρωγος Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
      60% Αγιωργίτικο, 40% Merlot
1 x Πρόρωγος Λευκός Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
      40% Ροδίτης, 40% Σαββατιανό, 20% Μοσχοφίλερο
1 x Πρόρωγος Ροζέ Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
      10% Αγιωργίτικο, 75% Ροδίτης, 15% Μοσχάτο
1 x 230gr Nuts n Nuts Ελληνικό Κελυφωτό Φιστίκι
       Ψημένο και Αλατισμένο

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

42,53 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 014

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-oinopoiia-nikou-lazaridi-duet
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-oinopoiio-lafazani-prorogos-collection
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-prorogos-triplet
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Ε Τ Ο Ι Μ Ε Σ  Σ Υ Ν Θ Ε Σ Ε Ι Σ

ΕΤΟΙΜΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ

48,65 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 018

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 18
1 x Λεπτοί Λαιμοί Πουλιών Λευκός Ξηρός | Οιν. Σκίουρος
       Μοσχάτο Αλεξάνδρειας 100%
1 x Λεπτοί Λαιμοί Πουλιών Ερυθρός Ξηρός | Οιν. Σκίουρος      
      Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah
1 x Λεπτοί Λαιμοί Πουλιών Ροζέ Ξηρός | Οιν. Σκίουρος
       Cabernet Franc, Syrah
1 x 90gr Nuts n Nuts Spicy Miχ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

44,60 €

42,99 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 024

ΚΏΔΙΚΟΣ 025

1 χ Υφασμάτινο καλάθι Νο 24
1 x Κατώγι Αβέρωφ Λευκός Ξηρός | Κατώγι Αβέρωφ
       Ροδίτης 50%, Chardonnay 30%,  Μοσχάτο 20%
1 x Κατώγι Αβέρωφ Ερυθρός Ξηρός | Κατώγι Αβέρωφ     
      Cabernet Sauvignon 40%, Merlot 30%, Αγιωργίτικο 30%
1 x Κατώγι Αβέρωφ Ροζέ Ξηρός | Κατώγι Αβέρωφ
       Ξινόμαυρο 100%

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 25
1 x Κτήμα Μουσών 9 Λευκός Ξηρός | Κατώγι Αβέρωφ
       Ασύρτικο 50%,Trebbiano 30%, Sauvignon Blanc 20%
1 x Κτήμα Μουσών 9 Ερυθρός Ξηρός | Κατώγι Αβέρωφ     
      Μούχταρο 40%, Merlot 40%, Syrah 20%
1 x Κτήμα Μουσών 9 Ροζέ Ξηρός | Κατώγι Αβέρωφ
       Syrah 80%, Μούχταρο 20%
1 x 90gr Nuts n Nuts Αμύγδαλο, Κράνμπερι, Καρύδα και     
      Μαύρη Σταφίδα

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-leptoi-laimoi-poulion
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-paneri-katogi-averoff
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-paneri-synthesi-muses-estate
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Ε Τ Ο Ι Μ Ε Σ  Σ Υ Ν Θ Ε Σ Ε Ι Σ

ΕΤΟΙΜΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ

42,88 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 026

1 χ Υφασμάτινο καλάθι Νο 26
1 x Σκούρα Άκρες Λευκός Ξηρός | Κτήμα Σκούρα
       Ροδίτης Αλεπού 70%, Μοσχοφίλερο 30%
1 x Σκούρα Άκρες Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Σκούρα    
      Αγιωργίτικο 90%, Cabernet Sauvignon 10%
1 x Σκούρα Άκρες Ροζέ Ξηρός | Κτήμα Σκούρα
       Αγιωργίτικο 70%, Mοσχοφίλερο 30%
1 x 90gr Nuts n Nuts Natural Mix

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

35,22 €

75,97 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 027

ΚΏΔΙΚΟΣ 028

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 27
1 x Ντάμα Κούπα Λευκός Ξηρός | Οινοποιία Νίκου Λαζαρίδη
       Pοδίτης - Μοσχάτο - Aσύρτικο - Chardonnay - Ugni blanc
1 x Ρήγα Κούπα Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιία Νίκου Λαζαρίδη    
      Merlot 85%, Ξινόμαυρο 15%
1 x Paul Bernard Moussex Demi-Sec
      Λευκός Αφρώδης

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 28
2 x Κτήμα Μουσών 9 Λευκός Ξηρός | Κατώγι Αβέρωφ
       Ασύρτικο 50%,Trebbiano 30%, Sauvignon Blanc 20%
2 x Κτήμα Μουσών 9 Ερυθρός Ξηρός | Κατώγι Αβέρωφ     
      Μούχταρο 40%, Merlot 40%, Syrah 20%
2 x Κτήμα Μουσών 9 Ροζέ Ξηρός | Κατώγι Αβέρωφ
      Syrah 80%, Μούχταρο 20% 
1 x 90gr Nuts n Nuts Πίνατς, Κρόκερ, Πεπερόνι και Καλαμπόκι
1 x 90gr Nuts n Nuts Αμύγδαλο, Κράνμπερι, Καρύδα και Μαύρη 
Σταφίδα

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-paneri-ktima-skoura-akres
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-oinopoiia-nikou-lazaridi-koupa-duet
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-six-pack-delicatessen
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Ε Τ Ο Ι Μ Ε Σ  Σ Υ Ν Θ Ε Σ Ε Ι Σ

40,82 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 031

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

1 χ Ξύλινο καλάθι Νο 31 
1 x Alfega Λευκός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
       Sauvignon Blanc, Μαλαγουζιά, Ρομπόλα
1 x Alfega Ροζέ Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
       Grenache, Μαλαγουζιά, Syrah

ΕΤΟΙΜΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ

90,78 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 029

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 29
1 x Historia Λευκός Ξηρός | Κτήμα Αβαντίς
       Viognier, Ασύρτικο
1 x Historia Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Αβαντίς      
      Grenache rouge, Syrah
1 x Αμυγδαλιές Ροζέ Ξηρός | Κτήμα Αβαντίς
       Syrah 100%
1 x Aurelia Ροζέ Αφρώδης Ημίξηρος | Zoinos Winery
1 x Μουρίκη Πολυσυσκευασία Μελιού 3x40gr
1 x Κασετίνα Παστελιών Λάμπου Premium

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

41,61 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 030

1 χ Ξύλινο καλάθι Νο 30
1 x Μαλαγουζιά Λευκός Ξηρός | Κτήμα Παρλιάρου
       Μαλαγουζιά 100%
1 x Αγιωργίτικο Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Παρλιάρου    
      Αγιωργίτικο 100%

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-avantis-estate-pack
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilino-skafos-ktima-parliarou
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilino-skafos-ktima-hatzimichalis-alfega-duet


17

Ε Τ Ο Ι Μ Ε Σ  Σ Υ Ν Θ Ε Σ Ε Ι Σ

68,31 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 034

1 χ Ξύλινο καλάθι Νο 34
1 x Dewar’s White Label 700ml
       Whisky
1 x Bombay Sapphire 700ml
      Gin
1 x 90gr Nuts n Nuts Spicy Mix

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

66,95 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 032

1 χ Ξύλινο καλάθι Νο 32 
1 x Παράγκα Λευκός Ξηρός | Κτήμα Κυρ Γιάννη
      Ροδίτης 80% , Μαλαγουζιά 20%
1 x Παράγκα Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Κυρ Γιάννη
       Merlot 50%, Ξινόμαυρο 25%, Syrah 25%
1 x Jameson Original 700ml
      Iρλανδέζικο Ουίσκι
1 x 230gr Nuts n Nuts Ελλ. Κελυφωτό Φιστίκι
     Με Ρόζ Αλάτι Ιμαλαΐων

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΚΏΔΙΚΟΣ 036

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 36
1 x Johnnie Walker 18 Years
      Whisky

93,95 €ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΕΤΟΙΜΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-mpaoulo-ktima-kir-yanni-jameson
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilino-skafos-dewars-bombay
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-johnnie-walker-18yo
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Ε Τ Ο Ι Μ Ε Σ  Σ Υ Ν Θ Ε Σ Ε Ι Σ

41,55 €

67,11 €

229,64 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 038

ΚΏΔΙΚΟΣ 039

ΚΏΔΙΚΟΣ 037

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 38
1 x Portes Λευκός Ξηρός | Κτήμα Σκούρα
       Μοσχοφίλερο 100%
1 x Porteς Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Σκούρα    
      Merlot 100%

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 39
1 x Portes Λευκός Ξηρός | Κτήμα Σκούρα
       Μοσχοφίλερο 100%
1 x Porteς Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Σκούρα    
      Merlot 100%
1 x Natale Verga Prosecco
       Glera 100%
1 x Κασετίνα Παστελιών Λάμπου Premium

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 37
1 x Beluga Noble
       Vodka
1 x Ron Zacapa 23
       Ρούμι
1 x Lagavulin 16 Y.O.
       Whisky

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΕΤΟΙΜΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-unique-pack
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-domaine-skouras-portes-duet
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-skouras-natale-verga
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Ε Τ Ο Ι Μ Ε Σ  Σ Υ Ν Θ Ε Σ Ε Ι Σ

ΚΏΔΙΚΟΣ 041

1 χ Ξύλινο καλάθι Νο 41 
1 x Νεμέα Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Παλυβού
      Αγιωργίτικο 100%
1 x Βυσσινόκηπος Ροζέ Ξηρός | Κτήμα Παλυβού
      Αγιωργίτικο 90%, Syrah 10%
1 x Ηπειρωτικό Ζίτσα | Zoinos Winery
       Παλαιωμένο Τσίπουρο

74,39 €ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

64,32 €

90,37 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 047

ΚΏΔΙΚΟΣ 046

1 χ Ξύλινο καλάθι Νο 47
1 x Asti Martini, Λευκός Αφρώδης Moscato 100%
1 x Chivas Regal 12 Y.O. Whisky

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 46
1 χ Μαντίνεια Λευκός Ξηρός | Κτήμα Τσέλεπου
       Μοσχοφίλερο 100%
1 χ Νεμέα Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Δρυόπη
      Αγιωργίτικο 100%
1 x Dewar’s White Label Whisky
1 x Asti Martini, Λευκός Αφρώδης Moscato 100%
1 x 230gr Nuts N Nuts Ελ. Κελ. Φιστίκι Με Ρόζ Αλάτι Ιμαλαΐων

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΕΤΟΙΜΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-palivos-estate-duet
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-paneri-feast-pack
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-premium-gift-set
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Ε Τ Ο Ι Μ Ε Σ  Σ Υ Ν Θ Ε Σ Ε Ι Σ

100,35 €

174,22 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 048

ΚΏΔΙΚΟΣ 051

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

1 χ Ξύλινο καλάθι Νο 48
1 x Μαλαγουζιά Λευκός Ξηρός | Κτήμα Άλφα
       Μαλαγουζιά 100% 
1 x Syrah Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Άλφα
       Syrah 100%
1 x Dimple Gold Selection Whisky
1 x Asti Martini, Λευκός Αφρώδης Moscato 100%

1 χ Δερμάτινο καλάθι Νο 51 
1 x Belvedere Vodka
1 x Moët & Chandon Imperial 
       Champagne, 30-40% Pinot Nero, 30-40% Pinot Meunier,           
       20-30% Chardonnay
1 x Johnnie Walker Black Label
      Whisky

172,93 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 052

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

1 χ Δερμάτινο καλάθι Νο 52
1 x Moet & Chandon Ice Imperial
       Champagne, 40-50% Pinot Noir, 30-40% Pinot Meunier,  
       10-20% Chardonnay
1 x Chivas Regal 18 Y.O.
      Whisky

ΕΤΟΙΜΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-synthesi-48
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-dermatino-kalathi-luxury-pack
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-dermatino-kalathi-premium-pack
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Ε Τ Ο Ι Μ Ε Σ  Σ Υ Ν Θ Ε Σ Ε Ι Σ

65,53 €

205,06 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 054

ΚΏΔΙΚΟΣ 053

1 χ Μεταλλικό καλάθι Νο 54
1 x Ergo Λευκός Ξηρός | Κτήμα Λαντίδη
       Sauvignon Blanc 100%
1 x Ergo Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Λαντίδη    
      Αγιωργίτικο 100%
1 x Ergo Ροζέ Ξηρός | Κτήμα Λαντίδη    
      Cabernet Sauvignon 100%

1 χ Υφασμάτινο καλάθι Νο 53
1 x Όβηλος Λευκός Ξηρός | Κτήμα Βιβλία Χώρα
      Ασύρτικο, Semillon
1 x Όβηλος Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Βιβλία Χώρα
      Cabernet Sauvignon 100%
1 x Glenfiddich 12 Y.O. Whisky
1 x Moet & Chandon Ice Imperial Champagne

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΕΤΟΙΜΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-dermatino-luxurius-pack
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-kalathi-metaliko-lantides-winery


ΞΥΛΙΝΑ ΚΟΥΤΙΑ
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Ξ Υ Λ Ι Ν Α  Κ Ο Υ Τ Ι Α  Δ Ω Ρ Ω Ν

ΚΏΔΙΚΟΣ 102Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 101Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 106Α

46,76 €

105,64 €

1 χ Ξύλινο Κουτί Νο 102
1 x Glenfiddich 12 Years Old 700ml
       Whisky
1 x Talikser 10 Years Old 700ml
       Whisky

101,54 €

1 χ Ξύλινο Κουτί Νο 101 
1 x Lagavulin 16 Y.O.
       Whisky

ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ Νο 101 & Νο 102
1-2 ΦΙΑΛΕΣ

1 χ Ξύλινο Κουτί Νο 101 
1 x Μαγικό Βουνό Ερυθρός Ξηρός | Οινιποιεΐο Νίκο Λαζαρίδη
      50% Cabernet Sauvignon, 50% Cabernet Franc

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilokivotio-glenfiddich-talisker
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilokivotio-lagavulin
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilokivotio-magiko-vouno-erithro
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Ξ Υ Λ Ι Ν Α  Κ Ο Υ Τ Ι Α  Δ Ω Ρ Ω Ν

136,55 € 

52,46 €

63,49 €

 

ΚΏΔΙΚΟΣ 104A

ΚΏΔΙΚΟΣ 107Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 108Α

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 103
2 x Νάουσα Μπουτάρη Ερυθρός Ξηρός
      Ξινόμαυρο 
1 x Vinsanto Σαντορίνη 
       Γλυκός, 85% Ασύρτικο, 15% Αηδάνι 

ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ Νο 102 & Νο 103
2-3 ΦΙΑΛΕΣ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

1 χ Ξύλινο Κουτί Νο 102 
1 χ Moët & Chandon Imperial
      Champagne, 30-40% Pinot Nero, 30-40% Pinot Meunier, 
       20-30% Chardonnay
1 χ Moët & Chandon Ice Imperial 
      Champagne, 40-50% Pinot Noir, 30-40% Pinot Meunier,  
       10-20% Chardonnay

1 χ Ψάθινο καλάθι Νο 103
1 x ΚΑΝΕΝΑΣ Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Τσάνταλη
      35% Μαυρούδι, 65% Syrah
1 x ΚΑΝΕΝΑΣ Λευκός Ξηρός | Οινοποιείο Τσάνταλη
      50% Μοσχάτο Αλεξανδρείας, 50% Chardonnay 
1 x ΚΑΝΕΝΑΣ Ροζέ Ξηρός | Οινοποιείο Τσάνταλη
       50% Μαυρούδι, 50% Syrah

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilokivotio-moet-chandon-duet
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilokivotio-oinopoiia-tsantali-kanenas-triplet
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilokivotio-boutari-naousa-santowines-vinsanto
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Ξ Υ Λ Ι Ν Α  Κ Ο Υ Τ Ι Α  Δ Ω Ρ Ω Ν

ΚΏΔΙΚΟΣ 112Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 113Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 111Α

59,50 €

104,36 €

1 χ Ξύλινο Κουτί Νο 104
3 x Βιβλία Χώρα Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Βιβλία Χώρα
      Cabernet Sauvignon, Merlot, Αγιωργίτικο
3 x Βιβλία Χώρα Λευκός Ξηρός | Κτήμα Βιβλία Χώρα
       60% Sauvignon Blanc, 40% Ασύρτικο

120,65 €

1 χ Ξύλινο Κουτί Νο 104
2 x Aglianico Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
     100% Aglianico
2 x Sauvignon Blanc Κρυόβρυση | Κτήμα Χατζημιχάλη
     100% Sauvignon Blanc
2 x Μαλαγουζιά Δρυός Λευκός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
     100% Μαλαγουζιά

ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ Νο 104
6 ΦΙΑΛΕΣ

1 χ Ξύλινο Κουτί Νο104
3 x Ρήγα Κούπα Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Νίκου Λαζαρίδη
      15% Ξινόμαυρο, 85% Merlot
3 x Ντάμα Κούπα Λευκός Ξηρός | Οινοποιείο Νίκου Λαζαρίδη
       Pοδίτης, Μοσχάτο, Aσύρτικο, Chardonnay, Ugni blanc

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilokivotio-ktima-hatzimichalis-collection
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilokivotio-nikou-lazaridi-collection
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-xilokivotio-ktima-biblia-chora-collection


ΜΠΑΟΥΛΑ
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Μ Π Α Ο Υ Λ Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 141

ΚΏΔΙΚΟΣ 142

120,91 €

97,39 €

1 χ Μπαούλο Νο 142
1 x Alfega Λευκός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
      Sauvignon Blanc, Μαλαγουζιά, Ρομπόλα 
1 x Alfega Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
      Cabernet Sauvignon 100%
1 x Alfega Ροζέ Ημιξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
       Grenache, Μαλαγουζιά, Syrah
1 x Asti Martini, Λευκός Αφρώδης Moscato 100%

1 χ Μπαούλο Νο 141
1 x Dewar’s 12 Υ.Ο.
       Whisky 
1 x Grey Goose
       Vodka
1 x 90gr Nuts n Nuts Spicy Mix

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΚΏΔΙΚΟΣ 149Α

43,26 €

1 χ Μπαούλο Νο 149 
1 x Κατώγι Αβέρωφ Ερυθρός Ξηρός
       40% Cabernet sauvignon, 30% Αγιωργίτικο, 30% Merlot

ΜΠΑΟΥΛΑ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-wooden-chest-dewars-12yo-grey-goose
https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-paneri-feast-pack
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Μ Π Α Ο Υ Λ Α

53,37 €

ΚΏΔΙΚΟΣ 159A

1 χ Μπαούλο Νο 159 
1 x Πρόρωγος Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
      60% Αγιωργίτικο, 40% Merlot
1 x Πρόρωγος Λευκός Ξηρός | Οινοποιείο Λαφαζάνη
      40% Ροδίτης, 40% Σαββατιανό, 20% Μοσχοφίλερο

ΚΏΔΙΚΟΣ 150Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 151Α

81,88 €

1 χ Μπαούλο Νο 151
1 x Βιβλία Χώρα Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Βιβλία Χώρα
      Cabernet Sauvignon, Merlot, Αγιωργίτικο
1 x Βιβλία Χώρα Λευκός Ξηρός | Κτήμα Βιβλία Χώρα
       60% Sauvignon Blanc, 40% Ασύρτικο
1 x Βιβλία Χώρα Ροζέ Ξηρός | Κτήμα Βιβλία Χώρα
       60% Sauvignon Blanc, 40% Ασύρτικο

95,60 €

1 χ Μπαούλο Νο 150 
1 x Βιβλία Χώρα Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Βιβλία Χώρα
      Cabernet Sauvignon, Merlot, Αγιωργίτικο
1 x Βιβλία Χώρα Λευκός Ξηρός | Κτήμα Βιβλία Χώρα
       60% Sauvignon Blanc, 40% Ασύρτικο

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

ΜΠΑΟΥΛΑ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-mpaoulo-ktima-biblia-chora-wine-testing
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Μ Π Α Ο Υ Λ Α

44,10 €

46,50 €

 
ΚΏΔΙΚΟΣ 159Β

ΚΏΔΙΚΟΣ 154Α

1 χ Μπαούλο Νο 154
1 x Ρήγα Κούπα Ερυθρός Ξηρός | Οινοποιείο Νίκου Λαζαρίδη
      15% Ξινόμαυρο, 85% Merlot
1 x Ντάμα Κούπα Λευκός Ξηρός | Οινοποιείο Νίκου Λαζαρίδη
       Pοδίτης, Μοσχάτο, Aσύρτικο, Chardonnay, Ugni blanc

ΔΕΙΤΕ ΕΔΏ

1 χ Μπαούλο Νο 159
1 x Prima Terra Ερυθρός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη
1 x Prima Terra Λευκός Ξηρός | Κτήμα Χατζημιχάλη

ΚΏΔΙΚΟΣ 155Α

89,36 €

1 χ Μπαούλο Νο 155 
1 x Αμέθυστος Ερυθρός Ξηρός
       70% Sauvignon Blanc, 20% Merlot, 10% Αγιωργίτικο
1 x Αμέθυστος Λευκός Ξηρός
       85% Sauvignon Blanc, 15% Ασύρτικο
1 x Αμέθυστος Ροζέ Ξηρός
       80% Sauvignon Blanc, 20% Merlot
1 x Asti Martini
       Αφρώδης Οίνος

ΜΠΑΟΥΛΑ

https://www.kavakonstantakopoulos.gr/el/dora-etoimes-suntheseis-mpaoulo-nikou-lazaridi-duet
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Μ Π Α Ο Υ Λ Α

ΚΏΔΙΚΟΣ 160Α

88,94 €

1 χ Μπαούλο Νο 160
1 x Κτήμα Γεροβασιλείου Λευκός Ξηρός
       Μαλαγουζιά, Ασύρτικο
1 x Νάουσα Μπουτάρη Ερυθρός Ξηρός
       Ξινόμαυρο
1 x Asti Martini
       Αφρώδης Οίνος 

ΜΠΑΟΥΛΑ



Ε Υ Χ Α Ρ Ι Σ Τ Ο Υ Μ Ε !




